VOORBEELDBRIEF INLOOPHUIS t.b.v. Gemeenteraadsverkiezingen 2022

Naam en adres fractievoorzitter & politieke partij

Datum

Betreft: luister naar mensen met een verhaal - gemeenteraadsverkiezingen 2022

Geacht bestuur,

In maart 2022 vinden de gemeenteraadsverkiezingen plaats. U zult inmiddels bezig zijn met het schrijven van het verkiezingsprogramma. Wij willen graag met u meedenken en hierbij enkele punten onder uw aandacht brengen.  

Wij ondersteunen als Inloophuis ‘naam’  dak- en thuislozen, mensen die in hun dagelijks leven te maken hebben met uitsluiting. Zij kennen vanuit de praktijk de kracht en de knelpunten van het beleid van de gemeente, en weten goed waar het beleid aangepast of verbeterd kan worden. Wij roepen u hierbij op in uw programma stil te staan bij deze mensen en hun verhaal, naar hen te luisteren, en met en voor hen in beweging te komen. 

Sta stil bij de mensen met een verhaal 
Wij vragen u stil te staan bij de persoonlijke ervaringen van mensen die leven in kwetsbare situaties. ZIj weten hoe regelingen uitwerken, of informatie helder en toegankelijk is, hoe de wijze van communiceren overkomt. Wij stellen u daarom voor om ervaringsdeskundigen te betrekken bij het opstellen en het uitvoeren van het beleid, bijvoorbeeld door het instellen van een klankbordgroep. 

Luister naar de mensen met een verhaal
De beste bron van informatie zijn natuurlijk de mensen die direct met het beleid te maken hebben, de mensen die dak- of thuisloos zijn, de mensen die in hun dagelijks leven te maken hebben met armoede of uitsluiting. Zij weten uit eigen ervaring waar de knelpunten zitten in het beleid en hoe dit aangepast of opgelost kan worden. Het is belangrijk dat zij door de gemeente gehoord worden. Wij bieden u hierbij aan een ontmoeting te organiseren waarbij ‘mensen met een verhaal’ hun wijsheid en ervaringen delen met u als ‘mensen met invloed’. 

Kom in beweging voor de mensen met een verhaal
In contacten met de gemeente en uitkeringsinstanties hebben mensen vaak het gevoel dat zij niet als mens met een verhaal worden gezien. Er lijkt weinig oog voor hun omstandigheden, de regels moeten gevolgd worden en fraude moet tegengegaan worden. We vragen u om in uw programma op te nemen dat de gemeente en de uitvoeringsorganisatie onderzoeken hoe de bejegening wordt ervaren en er met ervaringsdeskundigen wordt gewerkt aan verbetering. Wij doen hierbij een dringend beroep op u om burgers, juist ook hen in kwetsbare situaties, serieus te nemen en actief met hen mee te denken en te werken in moeilijke situaties. 

[bookmark: _Hlk70941044]Samen willen we leven in een samenleving waarin ieder mens tot zijn of haar recht komt en in waardigheid kan leven. De eerste verantwoordelijkheid om te zorgen voor de minimumvoorwaarden hiervoor ligt bij de overheid. Wij proberen ons steentje hieraan bij te dragen, delen graag onze ervaringen en zien ernaar uit om met u in gesprek te gaan.  

Hoogachtend,
Afzender

